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Exercice 5 :

deux médailles d’or de plus. Les
Etats-Unis, grand vainqueur avec
leurs 12 médailles, dont 46 en or et

37 en argent, ont devancé la
Grande-Bretagne avec une
différence de 54 médailles! La

Chine et la Russie ont obtenu autant
de médailles d’or que de bronze.
Complete le tableau ci-contre.

Exercice 6 :

Q
Lors de JO de RIO en 2016, la France a terminé au 7€ rang avec 42 meédailles, dont 10

en or. Le Japon, avec une médaille de moins, a fini juste devant la France car ils ont gagné

6° ; A la maison chapitre 2 : Gestion de données

Rang Pays Or | Argent| Bronze | Total

1 37

2 27 17

Chine 26 70

Russie 18 19

Allemagne | 17 10 15

21
18

Chien de Sarah est un beau berger allemand. Sarah a complété un
tableau indiquant la masse de son chien en fonction de son age.

Age (mois) 2 3

4

710

Masse (kg) 10 13

17

19

21

24
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Trace un graphique pour obtenir une courbe de croissance de la # e
masse du chien de Sarah (2cm pour 1mois en abscisses, 2cm pour 10kg en ordonneées).
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Exercice 7 :
Complete le tableau ci-dessous en utilisant le diagramme circulaire suivant :
Régions du
monde
Population 4 436 1216 1081 739 40
(millions)
Océanie
/ Asie
Europe /
Ameérique

Afrique




